

有人专攻顶呱刮 有人多款游戏通吃

又见150万！经典票中奖一箩筐

■专题撰稿 陈敏

顶呱刮经典票之所以成为经典，一方面是票面讨喜，另一方面是中奖率高，受到一批又一批购彩者的喜爱。前不久，上海松江区购彩者刮中“宝石之王”150万，河北安新县和山东济南购彩者均刮中“十倍幸运”25万，山东潍坊购彩者刮中“绿翡翠”25万，四川成都购彩者刮中“通吃”25万元。这四款中奖彩票均为顶呱刮经典票。五位中奖者当中，有人专攻体彩顶呱刮，有人则是多款体彩游戏通吃的购彩者。

钟爱顶呱刮 刮中“宝石之王”150万

近日，上海松江区九亭镇亭知路765号编号为20646的体彩店内，90后购彩者小何刮中顶呱刮“宝石之王”150万元头奖。

现身体彩中心领奖时，小何说，自己与体彩结缘好几年，平时最喜欢购买各种即开票，很喜欢这种即买、即开、即兑的游戏。“可能和我的性格有关，我比较风风火火，所以电脑型彩票买得并不多。顶呱刮即刮即中，惊喜就在一瞬间，非常有乐趣。”

小何说，在这次中大奖的前一天，他就刮中了“宝石之王”的800元奖金，“买哪款票我都是到了店里当场凭感觉决定的，30元的票我也尝试过不少。别看单张票金额不便宜，但是每张票子的中奖机会也会增加，比如这张‘宝石之王’就有26次中奖机会，我平时一般都控制在100元以内，如果刮中了，我就用奖金继续换购，如果没中也没事儿，也算奉献了爱

心，控制好总投入就行。前一天我中了800元，回家后我觉得这款票给我带来了好运气，还想着再试试，所以第二天又来了店里，仍旧选择了这款‘宝石之王’，买了几张，第三张就出了大奖！”

★“宝石之王”面值30元，共有26次中奖机会，设有9个奖级，头奖150万元。具有游戏规则——刮开覆盖膜如果出现“钻戒”标志即中得该标志下方所示的金额；如果出现“王冠”标志即中得该标志下方所示金额的2倍。游戏2：刮开覆盖膜如果出现“¥50”标志即中得50元。游戏3：刮开覆盖膜如果出现“¥100”标志即中得100元。游戏4：刮开覆盖膜如果在任意一局游戏中出现两个相同的标志即中得该局游戏下方所示的金额。游戏5：刮开覆盖膜如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同即中得该号码下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。



中奖彩票

每次必刮 刮中“绿翡翠”25万

山东潍坊购彩者王先生把购买体彩顶呱刮视为奉献爱心的方式。8月的一天，他的爱心得到了回报——一张顶呱刮“绿翡翠”让他收获25万元头奖。

王先生说，在刮顶呱刮彩票的这几年，他不仅小奖不断，还曾经中出过“精彩奇妙5”奖金5000元。一次偶然的机会，王先生发现“绿翡翠”是一款非常不错票，自此每次到体彩店必刮“绿翡翠”。

中奖当天，王先生来到常去的体彩店，看到柜台上散着的几张“绿翡翠”，他便从中挑选了两张开始刮起来。第一张没有奖，刮第二张时，他发现号码“20”跟中奖号码对上了，他慢慢往后刮开奖金一栏，看到数字2时，心想

20也不错，回本了，哪知继续往后刮开，映入他眼帘的是数字5！看到这，他心里突然被幸运的电弧击中了心房！

“我一看25，马上明白肯定是中了一等奖250000。果然全部刮开后跟我想的一样，虽然当时我表现挺淡定，但心里早已激动得不行了。”王先生回忆道。

★“绿翡翠”面值10元，共有12次中奖机会，设有10个奖级，头奖25万元。具体游戏规则为——刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同即中得该号码右方所示的金额；如果出现“九翡翠”标志即中得该标志右方所示金额的9倍。中奖奖金兼中兼得。

包圆剩票 刮中“通吃”25万

8月9日，四川成都一位小伙现身省体彩中心，领走顶呱刮“通吃”25万元头奖。

领奖时，小伙介绍说，中奖彩票是他前一晚在新都区一家体彩店刮中的，当时本来想买一本“通吃”刮刮看，但店里只剩10多张了，于是全部买了下来。刮完前8、9张连一个小奖也没有出现，当时他就想“莫不是有大奖”，后面果真刮中一等奖25万元！

小伙表示，所有体彩游戏里他最喜欢的就是顶呱刮，买了好几年，不用等开奖，当场刮开就知道自己中没中，非常有趣好玩，尤其是喜欢“通吃”这款票，基本每次遇到都会买。

★“通吃”面值10元，共有12次中奖机会，设有7个奖级，头奖25万元。具体游戏规则为——刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之



中奖彩票

一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果你的号码中任意一个号码与通吃号码之一相同，即中得刮开区内所示的12个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

买完大乐透 刮中“十倍幸运”25万

7月26日，河北安新县购彩者张先生路过正义路华阳宾馆附近的一家体彩店，仅买了一张顶呱刮“十倍幸运”，便刮中25万元头奖。

据了解，张先生是大乐透的忠实购彩者，每期都要对照走势图分析研究号码。在购买大乐透的同时，他也时常购买顶呱刮，每次购买金额不多，基本在10元到20元左右，他认为，体彩顶呱刮的票面设计精美，内容寓意美好，而且玩法类型丰富，即开即兑简单省事。

当天上午，他像往常一样到

体彩店研究大乐透号码走势图，购买完大乐透，又随手挑了一张顶呱刮“十倍幸运”。当刮到第三行出现了“27”时，他感觉像是中奖了，赶忙去确认中奖号码，结果中奖号码是“72”。张先生不由叹息道：“嘿，俩数字都对，就是位置反了，跟大奖擦肩而过呀。”但当刮到第六行时真的出现了中奖号码“72”，张先生继续刮开奖金区，“250,000”映入眼帘！他惊喜不已，和代销者反复确认后终于相信幸运降临到自己头上。

► 中奖彩票



七夕送礼 刮中“十倍幸运”25万

近日，山东济南购彩者赵先生和女朋友携手现身体彩中心，领走今年的七夕节礼物——顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

“没有想太多，冥冥中可能有种力量，让我带着她走进那家体彩店。”领奖时，略显羞涩的赵先生说，他与女朋友相识已久，一直想送一件心仪的礼物，可酝

酿多日，终究也没做出选择。这不，就在两人晚上约会时，突发奇想到体彩店，一起买张属于两人的幸运彩票。

“我们当时想一人一张，我送你，你送我，情人节礼物就是它了，没想到第二张就中了，而且是25万元的大奖。”领奖时，谈到中奖经历，两人都有些激动。

★“十倍幸运”面值10元，共有10次中奖机会，设有10个奖金，头奖25万元。具有规则为——刮开覆盖膜如果在任意一场游戏中的任意号码与中奖号码相同即中得该场游戏右方所示的金额；如果出现“双鱼”标志即中得该场游戏右方所示金额的10倍。中奖奖金兼中兼得。



中奖彩票

●观察

中大奖，只怕有心人

■陈敏

在刮中顶呱刮头奖的幸运儿当中，“贵精不贵多”的，大有人在。他们专攻体彩顶呱刮，甚至只刮某几款票种，刮中幸运头奖。

前不久，上海松江区一购彩者刮中“宝石之王”150万元头奖。这位90后中奖者表示，自己平时最喜欢购买各种即开票，很喜欢这种即买、即开、即兑的游戏。

山东潍坊一位购彩者刮中“绿翡翠”25万元头奖。中奖者表示，一次偶然的机会，他发现“绿翡翠”是一款非常不错票，自此

每次到体彩店必刮“绿翡翠”。

还有四川一位刮中“通吃”25万元头奖的小伙，他表示所有体彩游戏里他最喜欢的就是顶呱刮，买了好几年，不用等开奖，当场刮开就知道自己中没中，非常有趣好玩，他尤其是喜欢“通吃”这款票，基本每次遇到都会买。

值得一提的是，体育彩票多为概率游戏，不论是各种游戏均涉猎的“广撒网”式投注，还是“贵精不贵多”的专一投注，其命中大奖的概率都是一样，无所谓优劣，只关乎个人投注习惯和喜好。